

大家好，今天来为大家分享比特币价格泡沫的证据的一些知识点，和比特币泡沫破灭是真的吗的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？](#)
2. [比特币泡沫是不是历史上最大的庞氏骗局？](#)
3. [比特币的价格存在泡沫吗？](#)
4. [比特币到底是泡沫？还是人类货币的未来？](#)

你觉得在2017-2018年，比特币的价格还有泡沫可言吗？

比特币交易市场如果没有泡沫那基本上就没有任何吸引力了，比特币不存在一定的泡沫它自身的交易机制和炒作就很难维持下去。比特币是有挖矿成本的它并完全不是一堆一文不值的代码。

不管任何时候只要比特币存在他的交易市场依旧火热那就一定会存在泡沫。这是任何金融交易市场都会存在的。而比特币的大额场外交易市场和币币交易是维持比特币泡沫的重心。

众所周知，比特币目前具有一定的稀缺性它总数是2100万枚，截至目前已经挖出了1700多万枚，但是根据媒体前段时间的统计而言当前的沉默账户也有600万枚比特币。也就是说当前市面上流通中的比特币大致不到1100万枚，这更是加剧了比特币稀缺性炒作。

但是纵观比特币的9年成长历史，你会非常惊奇的发现比特币经历过四次熊市调整，也就是通常的挤泡沫，通过调整再冲击新高。

比特币泡沫是不是历史上最大的庞氏骗局？

支持比特币的人通常都是那些手里还存着比特币的人。而看跌比特币的人要么是那些卖了的人，要么是那些根本没买过的人。

同样的道理，说股市会涨的人，是那些买了股票，等着涨的人。说股票要崩盘的是那些卖了或者根本没买的人。房地产市场也是一样的。

那么，比特币会不会泡沫大破裂大崩盘呢？

首先说说，我根本没有买比特币，也没有炒，也不看好。但是，回答题目中出的问题，它不是庞氏骗局！

为什么不是呢？因为它不是由一个或者几个人操纵的，也不是拆东墙补西墙的金钱游戏。它当然有可能像股票那样击鼓传花，也有可能是一个博傻游戏。但它不是庞氏骗局。这一点很明确。

那么比特币未来会怎样呢？这个不好说，我仍然不看好。没有实体和合法性作为背书的东西，始终是个虚无主义的乌托邦。在一百年以内，比特币按照当前的这种模式，永远都合法不了。

当然，它有积极的一面，它让全世界认识了区块链技术，在科技史上，写下了浓墨重彩的一笔！

比特币的价格存在泡沫吗？

上帝与使其灭亡，必使其疯狂。

环顾这几年比特币的暴利，远远比犯罪收入还要高...举个大家都熟悉的例子，八年前，一个程序员有一万个比特币买了两个披萨，价值0.003美分，那现在如果有1万个比特币，如果按照现在的市场价值多少钱呢？说出来可能会吓到大家..是1万亿人民币。

也就是说，比特币的涨幅已经高的让人觉得耸人听闻。看过我以前回答的都知道，笔者一直都是觉得比特币是全球的“泡沫之王”，为什么这么说。其实我们可以从货币的本质开始说起，货币的本质是信用、是支付。

大家觉得美元值钱，归根到底是因为对美国经济体的信任，钱可以在市场上流通，因为大家都“信任”相对稳定的系统。而比特币呢，比特币波动极大，比特币上蹿下跳的波动，根本无法让比特币成为一种信用货币，当然了，这是次要的。最主要的还是，比特币的“秘密支付”特性，绝对了他不想正常货币一样的流通，更多的还是成为洗钱跟套利的一个工具。

所以在笔者看来，比特币就是一个击鼓传花的搏击游戏，参与这个游戏的人也不一定会知道比特币是一个“高泡沫”的东西，他们只是觉得自己不会是最后一个。最后告诫大家一句话：君子爱财取之有道，不要为蝇头小利就冲昏了脑袋！这个世界，不承受较大幅度波动，而能够取得10%以上年化率的资产，其实是很少的。

(-东南偏北)

比特币到底是泡沫？还是人类货币的未来？

任何东西从发明出来就是为了人类带来便利，虽然现实可能和当初的想法相差很远，比特币只不过是一种加密货币，去中心化，但是发展到今天很多都把他作为一个类似于一种股票的东西在炒作，因为比特币本身没有任何价值，也没有现实标的物，不像股票一样还有上市公司在，比特币完全是因为资本在其中炒作所致。

货币的未来可以肯定是货币数字化但不可能是比特币，虽然本质和技术都差不多，主要看主导方是谁了。我们国家为何不直接用比特币搞出自己的数字货币呢？

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币价格泡沫的证据和比特币泡沫破灭是真的吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！